

## Мониторинг нагрузки педагогических работников ОО

Объем учебной нагрузки педагогических работников определяется ежегодно на начало учебного года и устанавливается локальным нормативным актом организации, осуществляющей образовательную деятельность.

Нагрузка учителей устанавливается исходя из количества часов по учебному плану и программам, обеспеченности кадрами, других конкретных условий в данном образовательном учреждении.

В общеобразовательных организациях города Белогорск учебная нагрузка в течение 3 лет составляет:

Учебный год	Учебная нагрузка (количество человек)			
	до 18 часов	18 часов	19-25 часов	25-36 часов
2017-2018	30	109	215	19
2018-2019	38	96	237	17
2019-2020	33	105	230	21

Из данных таблицы видно, что на протяжении 3 учебных лет доля педагогических работников с учебной нагрузкой до 18 часов составляет 8 – 10% от общего количества педагогов города, с нагрузкой 18 часов – 25-28%, с нагрузкой 19-25 часов – 55-62%, с нагрузкой 25-36 часов – 4-6%, что соответствует приказу Министерства образования и науки РФ от 22 декабря 2014 г. № 1601 «О продолжительности рабочего времени (нормах часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре». Учебной нагрузки более 36 часов нет.

Общеобразовательные организации Белогорска укомплектованы квалифицированными кадрами, вакансий нет, однако есть потребность в педагогических работниках - учителях английского языка, математики, начальных классов, информатики.

Исходя из анализа представленных показателей руководителям образовательных организаций рекомендовано провести работу по привлечению педагогических кадров (в том числе молодых специалистов) в образовательные организации города.